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ATA. DA í7. (DÉCIMA SÉTrMA) SESSÃO ORDTNÁRIA DO ? (SEGUNDO)
PERíODO LEGTSLATTVO DA 3. (TERCElml SESSÃO LEGTSLATTVA ANUAL DA
cÂuaRa MUNtctpAL DE LtMoEtRo oo NoRTE/CE,oE2gt11t2o23.

Aos 23 (Vinte e Três) dias do mês de novembro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, paÍa a Íealizaçâo
da 174 (Décima Sétima) Sessão Ordinária, do 2o (Primeiro) Período Legislativo da 3a
(Ierceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os
vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, vereador
DARLYSON DE LIMA ttiENDES e secretariada pelo Secretário, GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasiáo na qual
conÍirmou-se a presença dos (as) 15 (Quinze) vereadores (as), que compõem
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou
aberta a 174 (Décima Sétima) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período Legislativo
da 3" (l-erceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
que se inicia hoje, dia 23 (Vinte e Três) de novembro de 2023. Em seguida, o Sr.
Presidente Pediu Uil M]NUTO OE SILÊNCrc, em virtude do falecimento do Sr.
Francisco Alves. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para fazer a leitura das Matérias do
Pequeno Expediente: MENSAGEM No. S/N de í3 de novembro de 2023, ao
Projeto de Lei No. 07512023, de 05 de setêmbro de 2023, que "Altera a Lei
Municipal no. 2.208 de 09 de dezembro de 2020, que institui o Conselho Municipal
dos Direitos da Pessoa com Deficiência (COMPDEF), e dá outras providências";
REQUERIMENTO No. 65412023, de 16 de novembro de 2023, de autoria do
vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à Chefe do poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de Educação (SEMEB), solicitando que seja
enviado a esta Casa Legislativa a relaÉo completa dos veículos utilizados cpmo
transporte escolar com suas rotas ê anexados dos respectivos tacógrafos;
REQUERIMENTO No. 655/2023, de 16 de novembro de 2023, de autoria do
vereador HÉL|O HERBSTER OL|VEIRA BASTOS, ao presidente da Câmara
Municipal, solicitando que sêja implantada uma audiência pública para se debater
acerca do "Desenrola FIES", com a presença de representantes da caixa Econômica
Federal e do Banco do Brasil; REQUERIIúENTO No. 65612023, de í3 de novembro
de 2O23, de autoria do vereador WASHINGTON DE MOURA LOpES, aos
vereadores (as) da Câmara Municipal, solicitando a apreciação da Moção de Aplauso
e congratulaçÕes ao escritor limoeirense stênio Gardel, por ter sido vencedor, neste
ano, do National Book Awards, um dos prêmios de literatura mais tradicionais dos
Estados Unidos; REQUERIÍúENTO No. 6lf/2023, de 20 de novembro de 2O23, de

ÂTA DA 17r 1oÉcrua sÉ TrMA) sEssÃo oRotNÁRtA Do 2e (sEGUNoo) pERíoDo LEGtsLATtvo
DA 3ê (TERcEtRA) sEssÃo LEG|SLATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNtctpAL, EM 23/7112023



autoria do vereador HERALDo DE HoLANDA GUIUARÃES, à secretaria Municipat
de lnfraestrutura e uÍbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciada a
recuperaÉo no calçamento da rua Napoleáo Nunes Mais, no trecho que sai da rua
cel. Alexandrino até a capela do sítio socorro; REeUERIMENTO N.. 65g/2023, de
20 de novembro de 202i, de autoria do vereador JosÉ ToRREs DE MoúRA
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NETO, subscrito peto vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES , ao Presidente
da Cámara Municipal, solicitando que seja entregue a Comenda Cultural ao
renomado escritor Stênio Gardel; REQUERIMENTO NO. 659/2023 de 13 de
novembro de 2023, de autoria do vereador WASHINGTON DE MOU RA LOPES, ao
Presidente da Câmara Municipal, solicitrado que seja criado o Programa Oficina
Legislativa na Escola ; REQUERIMENTO No. úOt2O23 de 21 de novembro de 2023,
de autoria do vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, à Chefe do poder
Executivo Munici pal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja feito um projeto para recupera çáo e manutenção
dos bancos e canteiros de árvores da praça Afonso Coelho Louretro, no bairro XXlll,
em nossa cidade; REQUERIMENTO NO.66112023 de í4 dê novembro de202i3 de
autoria do vereador FLAUBER LIMA HoNoRATo à chefe do poder Executivo
Municipal e à Superintendência Municipal de Tránsito, solicitando gue o órgão faça
uma avaliaçáo nas principais ruas do bairro Antônio Holanda de Oliveira, para
identificar os principais pontos para implantaçáo de sinalização adequada de trânsito;
REQUERIiIENTO NO. 6622023, de 21 de novembÍo de 2023 de autoria do
vereador GEORGE ER|C COELHO V|EIRA E SlLVA, à Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Assistência Social e de políticas públicas para
Mulheres, Crianças e Adolescentes e Pessoas com DeÍicíência (SEMAS)eaoconselho Municipal dos Dire itos do ldoso, solicitando dos mesmos que adoteprovidências para aderir ao projeto Chá Tecnológico; REQUERIMENTO No.

de 2í de novembro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, subscÍito pelo vereador WASHINGTON DE MOURA
LOPES, à CheÍe do Poder Executivo Municipal, solicilando que seja providenciada
limpeza da quadra esportiva do Jenipapeiro e instalaçáo de novas traves;
REQUERÍMENTO NO. 66412023, dE 2í de novembro de 2023, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VtEIRA E SILVA, à Chefe do poder Executivo
Municipal, solicitando o Íetorno do Projeto de lndicação N". CíJ,2l2}23,de 09 de maio
de 2023, que mplanta o aluguel Social destinado às mulheres em situaçáo de
violência domést ica do municÍpio de Limoeiro do Norte/CE, à esta Casa Legrslativa
em Projeto de Lei. Encerrado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente passou o
GRANOE EXPEDIENTE. O PR|iíEIRO vereador a fazer uso da Tribuna, o vereador
JOSÉ VALDI R DA SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente registrou apresença dos estudantes da Escola proÍissionaliza nte Lúcia BaltazaÍ em visita a
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essa Casa Legislativa, onde os mesmos conversaram com alguns vereadores sobre
a consciência negra, considetando a importância de os jovens participarem e
acompanharem os trabalhos dos parlamentares. Apresentou um breve relato de
como se encontra a cidade acerca de limpeza e manutênçáo de estradas de acesso
às comunidades, solicitando da Prefeita, a recuperaÉo das máquinas que fazem
serviços para a Secretaria Municipal de lnfraestndura. Solicitou a populaçáo
colaborar na retirada de uma poda das árvores de suas residências. Falou acerca do
pedido de saída do c:rrgo, a Secretária Lívia Maia da Secretrria de Saúde e, percebe
a diÍiculdade que o municÍpio está passando e que se deve ter muito cuidado para
com as indicaçÕes. Em Aparte, a vereadora Ângela Maria colaborou parabenizando
o colega vereador pela coerência e considerou inesponsabiliriade, quando se
contrata uma pessoa que náo se identifica com a funçáo. Retomando, o vereador
JOSÉ VALDIR DA SILVA, se reportou aos Projetos que devem ser elaborados e
executados incluindo o Projeto que apresênta a identiÍicaçáo das ruas da localidade
do Cabeça Preta, homenageando cidadáos da localidade, que será executado no
próximo ano, mas que também tem algumas ruas do bairro Cidade Alta e outras, no
cêntro do município. Continuando, falou que apesar dos problemas enfrentados,
muitas coisas vêm sendo realizadas. O importante é resolver. Encerrou
agradecendo. O SEGUNDO a Íazer uso da palavra na Tribuna, vereador
WASHINGTON DE MOURA LOPES, que a todos cumprimentou. lniciou registrando
a importância de comemorar a semana da Consciência Negra. Falou que estêve no
gabinête da Prefeita Dilmara Amaral, levando representantes da Associaçâo dos
Estudantes Universitários e, que foi decidido a continuação do convênio, garantindo
o transporte universitário para os estudantes do munacípio. Foi sugerído a criaçâo de
uma Lei universal definitiva, para que seja garantida os direitos dos universitários.
Registrou sua visita realizada no campo florestal para ver o projeto da farmácia viva
de produlos Íitoterápicos, e aguarda que seja restabelecida a questáo de se definir
um novo secretário de saúde para que esclareça como irá se dar a entrega dos
medicamêntos da farmácía viva para a populaçáo. Visitou também a Waça do bairro
João Xxlll e, constatou a necessidade de revitalizar a mesma. Registrou oÍícios
encaminhados ao Deputado Federal José Airton, solicitando uma emenda para
aplicar nessa obra. Abordou sobre o requerimento de voto de aplausos para o
escritor limoeirense, Stênio Gardel e, que fez doação do livro do escritor para
algumas bibliotecas. Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra, contribuiu
sugerindo que esta Casa Legislativâ possa elaborar um projeto para implantar uma
biblioteca nas dependências direcionadas aos escritores limoeirenses. Retomando, o
vereador WASHINGTON OE MOURA LOPES, apoio a ideia do colega e falou do
Projeto de sua autoria que será votado hoje em segunda votação e pediu a
colaboração dos colegas vereadores, onde se garante políticas públicas em defesa
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dos direitos dos animais. Repudiou o posicionamento do vereador de Fortaleza,
Carlos Mesquita, onde chama de "babaca" todos os deputados do Partido dos
Trabalhadores. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO vereador a Íazer uso da
Tribuna, RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que a todos cumprimentou. lniciou se
reportando a fala do colega vereadoÍ Hélio Bastos, prestando esclarecimentos em
relação a questão da presença de ônibus particulares na garagem da Prefeitura.
Justificou acerca do uso do transporte para fazer deslocamento com as artesãs para
participarem de uma exposição no município de Morada Nova. lnformou aos colegas
vereadores que estáo questionando e indagando sobre os serviços e contrataçôes,
como está acontecendo a questáo da lotação dos motoristas. Apresentou dados
coletados acerca de contratos de locação de impressoras. Falou do "sumiço" de
impressoras, HDs e notebooks. Falou do que estáo fazendo para prejudicar a gestáio
da Dra. Dilmara e em tudo tem se colocado dificuldades para abrir auditoria. Afirmou
que considera que o Prefeito Dr. José Maria, não terá condiçÕes de retornar ao
cargo. Apresentou dívidas de alto valores que devem ser sanadas. Falou que irá
continuar cobrando por melhorias, mas que também irá apresentar todos os entraves
para realizar essas melhorias. Falou do 0800 que a população deverá utilizar quando
necessitar do serviço de t[oca de Lâmpadas. Falou da documentaçáo de veículos
atrasados e suas multas respectivamente. Encerrando, Íalou que a vereadora Lívia
Maia, entregou a pasta, devido às diÍiculdades em desenvolver o trabalho e, que um
novo nome será indicado pela gestora. Encerrou agradecendo. O QUARTO vereador
a fazer uso da palavra na Tribuna, DOilIINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que
cumprimentou a todos. lniciou prestando esclarecimentos acerca das dívidas da
gestáo Dr. José Maria, que irá encerraÍ somente em 2024. Que a Prefeita é apenas
interina. Se solidarizou com a colega vereadora Lívia Maia, em sofrer violência
política ao dêixar a Secretaria de Saúde. Em Aparte, o vereador José Arimatea
Ferreira da Costa, colaborou falando que a colega vereadora Lívia taia náo
recebeu apoio de alguns membros do partido. Retomando, o vereador DOMINGOS
EDUARDO BEZERRA LINS, desejou boas-vindas a colega vereadora Lívia Maia ao
parlamento e parabenizou ao colega vereador Sérgio Murilo, por seu desempenho
enquanto vereador. Continuando, o vereador DOMINGOS EDUARDO BUERRA
LINS, falou acerca do Projeto de lndicação de sua autoria, solicitando a doação de
um terreno para a Universidade Ateneu (UNIATENEU), e que o referido Projeto náo
retornou e sensibilizou ao Poder Executivo para retomar o projeto a esta Casa
Legislativa. Falou que soube que existe outra faculdade querendo se instalar, mas
que seria importante serem instaladas as duas faculdades. Em ApaÉe, o vereador
Hélio Bastos, colaborou lembrando de que foi prometido pelo o líder do governo,
Rubem Sérgio, de que o referido Projeto estaria retomando. Desconfiâ de que existe
intere&se de outro grupo que náo quer que permiür que a UNIATENEU seja
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instalada. Retomando, o vereador DOfilNGOS EDUARDO BEZERR^A LINS,
parabenizou a gestilo pela garantia de assegurar a manutençáo do convênio do
transporte para os universitários. Parabenizou ao Secretário de Educaçáo pela
atitude que tomou pelo o ocorrido na Escola do KM 60, diante do e,omportamento de
um professor para com os alunos. E, que o mesmo foi substituldo por outro
professor. Em Aparte, o vereador José Valdir, colaborou considerando ser
importante, ofertar uma capacitação aos concursados, mediante assumir suas
funções. Retomando, o vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, falou
das torres de telefonia que seráo instaladas na chapada do Apodi, para amenizar o
problema de área de cobeíura. Encerrou agradecendo. O QUINTO vereador a fazer
uso da palavra, JOSÉ TORRES DE ÍúOURA I{ETO, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, se solidarizou com todos os familiares que perderam seus entes
queridos para a COVID í9, bem como, fez a sua descriçáo para as pessoas com
deÍiciência visual. lnicialmente, registrou a importância do Programa Cozinhas
Solidária. Registrou os requerimentos protocolados na Secrêtaria dessa Casa
Legislativa, explicando a necessidade do atendimento dos mesmos. Solicitou uma
reuniáo com a Secretaria de Saúde, Hospital Sáo Camilo e a Comissão de Saúde
dessa Casa Legislativa, para ser resolvido a situaÉo de Íeajuste de teto em Brasília.
Falou acerca da biometria no Cartório Eleitoral, informando novas aberturas de
seções para votaçáo. Em Aparte, a vereadora Ângela Maria, conkibuiu reforçando a
fala do colega, considerando ser um número muito pequeno de urnas na Escola José
Hamilton, do baino Luís Alves, que deveriam desmembrar e destinar mais algumas
Seçôes para a reÍerida Escola Lúcia BaltazarlBaino. Retomando, o vereador JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, considêrou ser uma decísão muito importante. Falou
que ser costume realizar no Natal distribuir umas lembrancinhas com a população do
Bom Fim e que esse ano, irá beneficiar outras comunidades. Falou acerca dos
discursos calorosos da política e citou as dificuldades que todos municípios passam
e que em Limoeiro não é diferente. Que deseja ajudar e dar a contribuiçáo nas
melhorias seja quem for o Prefeito e reconhece que a população é quem mais sofre.
A população quer resultado e, não se envolver em intrigas de gestores. Encerrou
agradecendo. O SEXTO vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, se reportou a questão de ônibus de propriedade
particular está estacionado na garagem do município e, que irá continuar visitando
todos os setores públicos com o objetivo de fiscalizar. Falou que a cidade foi loteada
pelos vereadores nas secretarias municipais. Falou acerca da pavimentaçáo dos
Eucaliptos e Pitombeira, se a mesma realmente foi concluÍda. Fez citações de
serviços e obras que continuam sem funcionar. Procurou saber sobre a resoluçâo da
qualidade da água dos Setores. Se solidarizou com a colega Lívia Maia, em deixar a
Secretaria de Saúde. Falou que esteve por 2 (duas) vezes na Secretaria de
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Educaçáo e náo encontrou o Secretário no local. Em Aparte, o vereador Darlyson
Mendes, colaborou justificando o motivo da ausência do Secretário de Educação.
Retomando, o vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BASTOS falou que durante
todo esse período ainda não faltou a nenhuma Sessâo. Encerrou agradecendo. O
SÉTIMO vereador a ÍazeÍ uso da Tribuna, GEORGE ERlc COELHO VIEIRA E
SILVA, que cumprimentou a lodos. lniciou registrando as visitas realizadas aos
órgáos da administração pública e considerou que a nova gêstáo tem enfrentado
diÍiculdades em sua maioria das vezes propositada. Falou que continuará com o
mesmo propósito em defender política pública pelo bem coletivo. Registrou os
requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, justificando a
necessidade dos mesmos, onde os mesmos estÍlo sendo repetidos, por motivo de
náo terêm sido atendidos na gestão passada. Fez registro do projeto aprovado que
cria o Conselho LGBTQIAPN+, enÍatizando ser uma importante comunidade que vem
se ocupando espaço nos segmentos. Falou dos erros de cada um, seja passado,
presente e futuro. Lembrou claramente, gue agora colegas estâo usando uma.lupa".
Declarou que irá continuar cobrando o calçamento do Eucaliptos e pitombeira e
convidou colegas a se somar na assinatura dos requerimentos passados.
Considerou gue a gestão anterior deixou as ruas da cidade em "frangalhos".
Continuando, informou que o Projeto Aluguel Social, de sua autoria em breve, terá
retorno em forma de Lei, bem como a reabertura do CRAM - Cenho de Referência
de Atendimento à Mulher. Falou que as questões política resolve com política, pois
estará a todo momento apoiando o trabalho de sua esposa como secretária de
Assistência Social. Falou da alegria de ver o CRAM em funcionamento, quando
promoveu o Fórum para o Conselho Municipal de defesa da Mulher. Citou algumas
contradições. considerou que atrapalhar o serviço da gestâo é está atrapalhando a
populaçáo e o município, pois Limoeiro náo está nessa "catástrofe' em 30 (trinta)
dias. Encerrou_ agradecendo. O OITAVO a lazer uso da palavra na Tribuna, o
vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que cumprimentou a todos.
lniciou se reportando ao posicionamento do colega vereador George Vieira, em ferir
os colegas com suas palavras e, fez algumas colocaçôes. Em Aparte, o vereador
George vieira contribuiu esclarecendo as indagaçôes do colega vereador, falando
gue tem familiares na gestáo há 11 (onze) anos, citando que sua posição de agora é
uma posiçáo muito natural dentro do contexto político, pois toda transição política
seguê com mudanças de governo e de secretários. Em Aparte o vereador Hélio
Bastos colaborou falando que o colega vereador George Vieira tem um
posicionamento e atitudes incoerentes. Retomando, o vereador JosÉ AruMATEA
FERREIRA DA cosrA, Íalou da dívida da prefeitura com o Hospital sâo camilo,
mostrando o valor da verdadeira dívida para com o referido Hospital. continuando,
foi solidário com a colega Lívia llaia, citando que outros secretários irão entregar a
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pasta, pois muita coisa está acontecendo nessa atual administração e, que irá lazer
oposiçáo. Registrou a importância do dia em alusão a Consciência Negra. Falou que
na gestão do Dr. José Maria, foi cobrado por muitas vezes as estradas de algumas
localidades e, que agora ninguém cobra mais nada, visto que se aproxima a festa de
Santa Luzia na localidade do Sitio Espinho. Registrou a importÉlncia da alusão ao Dia
da Consciência Negra. Falou que irá continuar trabalhando pela população. Encerrou
agradecendo. O NONO a Íazer uso da palavra na Tribuna, vereadora ÂlCgle
MARIA PEREIRA DA SILVA, que cumprimentou a todos. lniciou solicitou ao colega
vereador George Vieira, que faz defesa dos direitos das mulheres, em respeitar e
acatar um pedido da Sra. Karísia. em usar a Tribuna Livre. Falou que foi
surpreendida de que o uso da Tribuna Livre já estava reservado à Secretária de
Saúde, Lívia Maia. Lembrou de alguns Projetos voltados para defesa dos direitos da
mulher. Declarou se sentir muito triste diante dessa realidade em neutralizar o seu
trabalho, mas que irá continuar desenvolvendo seu trabalho. Em ApaÉe, o vereador
George Eric Coelho Vieira e Silva, apresentou o pedido de desculpas a colega,
justiÍicando seu posicionamento. Retomando, a vereadora ÂNGELA MARIA
PEREIRA DA SILVA, falou acerca do episódio ocorrido pela saída da colega Lívia
Maia, em deixar a pasta da Secretaria de Saúde, sendo solidária a colega vereadora.
Considerou que a populaÉo do bairro Luís Alves está prestes a perder a abertura do
novo PSF/ESF - Estratégia Saúde da Família, pois ficou sabendo que foi entregue a
chave da casa onde iria Íuncionar a nova Unidade de Saúde. Em ApaÉe, o vereador
José Arimatea Ferreira da Costa colaborou informando que soube que forma
retirados algumas cadeiras odontológicas. Em ApaÉe, o vereador Domingos
Eduardo Bêzerra Lins, contribuiu explicando a importância dos tÍabalhos
continuado, pois na saúde e educaçáo não poderáo ser cortados. Retomando, a
vereadora Â}{CgU MARIA PEREIRA OA SILVA, falou poder sensibilizar a gestora
municipal para cumprir o pÍazo para reabrir o novo PSF no baino. Lembrou do lixo e
restos de ramos gue estão ocupando as ruas do baino Luís Alves, bem como a
cidade como um todo, está necessitando de uma limpza antes do Íinal do ano.
Encerrou agradecendo. O DÉClirO a fazer uso da palavra na Tribuna, vereador
OARLYSON DE LIMA MENDES, que cumprimentou a todos. lniciou mostrando a
importância de se manterem calmos diante das Íalas nos pronunciamentos dos
colegas vereadores (as). Falou do campeonato esportivo que está acontecnndo no
município. Se posicionou acerca da indicação dos Secretários que a Sra. prefeita
nomeou e a competência e compromisso de cada um deles. Disse, que as críticas
que recebem, pagam com trabalho para a população. Considera normal a discussáo
entre os (as) colegas vereadores (as), mas gue nâo age dessa forma. Falou que irá
melhorar o atendimento na Procuradoria da Mulher, bem como, outros serviços como
Câmara Cidadã e PROCON. Falou que todo gestor acerta e era, e que as pessoas
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devem entender como funciona as indicações e cargos. Falou do esforço e
dinamismo da PreÍeita que luta para contornar e melhorar a situâÉo, pois todas as
pastas passam por dificuldades. Falou que a limpeza do centro da cidade está no
cronograma do Secretário Caê Pessoa. Falou dos requerimentos que tem a certeza
que serão atendidos. Encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou
para a ORDEIí DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 07312023, de 08 de novembro de 2O23, de autoria do vereador
WASHINGTON DE iTOURA LOPES, que"Altera e acrescenta o dispositivo à Lei no.

2.137 de 10 de outubro de 2019, que institui a Semana da Afte e Cultura Márcia
Mendonça no âmbito do MunicÍpio de Limoeiro do Norle, e dá outras providências".
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA
DISCUSSÃO, o qual sem discussáo. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual Íoi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze) votos
favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No.

07412023, de 07 de novembro de 2O23, de autoria do vereador WASHINGTON DE
iTOURA MENDES, que "Dispõe sobre a ciaçáo do Conselho Municipal do Bem-
EsÍar dos Animais e do Fundo Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal, e dá
outras providêncras'. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei
em SEGUNDA OISCUSSÃO, qual sem discussáo. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido P§eto de Lei em SEGUNOA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
RESOLUçÃO N". O12t2O23, de 08 de novembro de 2O23, de autoria da Mesa
Diretora desta Casa Legislativa, que "/nsÍiÍui a Comenda Carlos Alberto Celedônio no
Municlpio de Limoeiro do Nofte/CE". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação,
Justiça e Redação Final e de Urbanismo, ileio Ambiente e Agricultura, as quais
emitiram PARECERES FAVORÁVEE. Em seguida, o vereador Heraldo de
Holanda Guimarães, formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em DISCUSSÃO, o qual sem
discussâo. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA EM
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes. Em
seguida, o vereador José Valdir da Silva, formalizou o pedido de DISPENSA DE
INTERST|CIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSTíC|O em
DISCUSSÃO, o qual sêm discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
pedido de DISPENSA OE INTERSTÍCIO Eri VOTAçÃO, o quat foi APROVADO
entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Resolução em ÚN|CA DISCUSSÃO, o qual sem discussão.
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Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Reeolução em ÚNtCl
VOflçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores
(as) presente, sendo 14 (Quatorze) votos Íavoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o REQUERIMENTO No. 65612023, de 20 de novembro de 2023, de
autoria do vereador WASHINGTON DE ÍúOURA LOPES, que apresenta "Moçáo de
Aplauso e congratulações ao escnlor Limoeirense Stênio Gardel, por ter vencido o
Prêmio National Book Awards dos EsÍados Unidos". Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Requerimento em ÚtttCl DISCUSSÃO, o qual, sem discussão.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Requerimento em ÚtttCl
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (es)
presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Terminado a ORDEM DO DlA, o
Senhor Presidente passou para o Expediente da Prcsidência. E, nâo tendo mais
nada a tratar, declarou encerrada a Sessáo e convidou a todos os presentes para
comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 23 de nwembro de 2023.
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Murilo de Câstro Gom

Hélio Herbster ra Bestos.

José matea Ferreira da Costa,

José Torres de Moura Ítleto.
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EduaÍdo Bezerra Lins. valdemir Bessa Salgado.

Guimarã Rube Araújo.
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